

інструкція для гри

SEQUENSE





Учасники гри

У грі можуть брати участь від 2 до 12 гравців, якщо їх загальна кількість ділиться на 2 або 3 (2, 3, 4, 6, 8, 9, 10 або 12). 2 або 3 гравця можуть грати індивідуально. Якщо кількість гравців більше 3, то потрібно створювати команди. Кількість команд не повинна перевищувати 3.

Гра на 2 гравці або 2 команди

Мета гри

Перемагає гравець або команда, що першою склала 2 секвенції. Секвенцією в цій грі називається безперервний ряд з 5 жетонів одного кольору, розміщених на ігровому полі по вертикалі, горизонталі або діагоналі.

Підготовка до гри

- Гравці обирають свій колір жетонів; жетони, що залишилися, не використовуються.
- При командній грі в кожній команді повинна бути однакова кількість учасників. Гравці сідають навколо столу так, щоб члени команд послідовно чергувалися.
- Кожен гравець піднімає одну карту, і той, кому попалася найслабша карта, стає банкіром (туз найсильніша карта).
- Банкір перемішує карти і роздає кожному гравцеві певну кількість карт, як зазначено в таблиці нижче.

Кількість гравців	2	4	6	8	10	12
Кількість карт у кожного	7	6	5	4	3	3

Решту карт кладуть в колоду малюнком донизу. Гравці беруть свої карти і нікому їх не показують.

-Ігрове поле розміщують на столі, передбачаючи поруч місце для карт, жетонів, а також стопки розіграних карт кожного гравця.

-Гру починає гравець, що сидить зліва від банкіра. Гравці роблять ходи по черзі, право ходу передається за годинниковою стрілкою.

Хід гри

-Під час свого ходу гравець обирає одну з карт, наявних у нього в руці, і кладе її перед собою на стіл малюнком донизу. Ця карта стає першою картою в стопці розіграних карт даного гравця. Ця стопка повинна бути видна всім гравцям.

-Потім гравець кладе один зі своїх жетонів на відповідну цій карті клітинку на ігровому полі.

-В кінці ходу гравець бере нову карту з колоди.

Будьте уважні! Після того, як ви поклали свій жетон на ігрове поле, вам потрібно підняти карту. Якщо ви не підняли свою карту, перш ніж наступний гравець зробив хід і підняв карту, то ви втрачаєте можливість підняти карту, і далі вам доведеться грати з меншою кількістю карт.

Ігрове поле

Кожна карта, крім валетів, зображена на ігровому полі двічі. Гравець може класти свій жетон на будь-яку з відповідних клітин, якщо вона вільна (тобто на ній немає іншого жетона).

Щасливі клітини

Клітини по кутах поля називаються Щасливими. Будь-який гравець або команда може використовувати ці клітини як жетони свого кольору. Кутові клітини при створенні своєї секвенції можуть використовувати кілька гравців одночасно.

Валети

У колоді знаходиться 8 валетів: деякі з двома очима, деякі - з одним. Під час свого ходу гравець може розіграти будь-якого зі своїх валетів відповідно зі своїми стратегічними планами.

Двоокі валети - безумці! Розігруючи двоокого валета, гравець кидає цю карту в свою стопку розіграних карт і кладе жетон на будь-яке вільне місце на ігровому полі.

Одноокі валети - шахраї! Розігруючи одноокого валета, гравець кладе дану карту в свою стопку розіграних карт і прибирає з ігрового поля будь-який з жетонів противника, крім жетонів закінченої секвенції. Якщо секвенція гравця або команди закінчена її більше не можна чіпати.

Пусті картки

Якщо у гравця на руках є карта, яку не можна розіграти, так як обидві відповідні їй клітини на ігровому полі зайняті, то така карта називається Порожньою картою і її можна обміняти на нову карту.

У свій хід гравець кладе Порожню карту в свою стопку розіграних карт, повідомляє, що позбавляється від Порожньої карти, і піднімає нову карту з колоди. За один хід можна обміняти тільки одну Порожню карту. Потім гравець продовжує свій хід, як зазвичай.

Переможці гри

Перемагає гравець або команда що першою склала 2 секвенції, на цьому гра закінчується. Пам'ятайте, що ви можете використовувати будь-який з жетонів першої секвенції при створенні другої секвенції.

Додаткове правило

За ігровим столом не розмовляють і не дають поради товаришам по команді. Якщо член будь-якої команди попереджає свого товариша, щоб той не зробив помилковий хід, кожен з членів даної команди повинен покласти одну зі своїх карт в стопку розіграних карт.

Складний варіант

У цьому варіанті з ігрового поля можна прибрати будь-який з жетонів противника, в тому числі і той, що знаходиться в закінченій секвенції.

Гра на 3 гравці або 3 команди

Гра відбувається так само як і гра 2 гравців або 2 команд, але з дотриманням таких змін.

Мета гри

Перемагає гравець або команда, що першою склала 1 секвенцію.

Підготовка до гри

Гравці діляться на три команди з однаковою кількістю гравців. Гравці сідають навколо столу так, щоб члени команд послідовно чергувалися, тобто щоб кожен третій гравець був членом однієї і тієї ж команди.

Переможці гри

Перемагає гравець або команда, що першою склала 1 секвенцію. На цьому гра завершується.

Кількість гравців	3	6	9	12
Кількість карт у кожного	6	5	4	3





це загорно



it's exciting



это весело



esta es una secuencia

«Strateg»